u
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AC 3HEPTUA

TupnUcTop HU3KOUYACTOTHDLIN
T243-1250-12

CpeaHuit NpamMoN TOK Irav

1250 A

MNosTopAtoLLEECA UMNYIbCHOE

U
HanpsAXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUM DRM

MNosTopAtoLLEECA UMNYAbCHOE OGpaTHOE HanpAaXeHue Urrm

800-1200 B

Bpemsa BbikntoueHuA tq

160 mKc

Upkm, Urrm, B 800

1000

1200

Knacc no Hanpsa*KeHuto 8

10

12

T; °C

-60+ 140

NPEAENBbHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHMA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHue napameTtpa

YcnosHoe
o603HaueHue

3HayeHua
napameTpos

EanHMya

namepeHua

MosTOpAtOLWEeeca MMNYAbCHOE HanpAXKeHMe B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN,

T;=-60...+ 140°C

VDRM

800-1200

MoBTopAtoweeca UMNyAbCHOE 06paTHOE HaNpAXKeHue,
Tj=-60 ...+ 140°C

VRRM

800-1200

HEI'IOBTOpHIOLLI,eeCFI nMMnynbCHoOE HanpAXeHune B 3aKPbITOM
COCTOAHUN,
T;=-60 ...+ 140°C

VDSM

900-1300

HenoeTtopatoweeca MMNyAbCHOe 06paTHOE HaNpsAXeHWe,
Tj=-60..+140°C

VRSM

900-1300

MoBTOPAOWMINCA UMNYbCHbI TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MNoBTOpPAOLWMACA UMMNYNbCHBIN 06PaTHbIN TOK,

T, = 140°C, Vp/ Vr=Vprm/ Vrrm

IDRM/ IRRM

50

MA

MaKcMManbHO A0MYCTUMbIN CPeAHWNI TOK B OTKPbITOM
COCTOSIHMM,

f=50Tu, Tc=85°C

Tc=70°C

Irav)

1250
1470

[elicTBylowWmMii TOK B OTKPbITOM COCTOSHUMU,
Tc=70°C,f=50Tuy

ITRMS

2308

YAapHbIA TOK B OTKPLITOM COCTOAHMUM,
T,= 140 °C,Vg= 0, t, = 10 Mc

ITSM

21.0

3aWMnTHbIM NOKasaTenb

t

6

2.2¢10

KpuTnyeckaa CKOpOCTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUMU,

T; = 140°C, Vp = 0.67Vpgy, It= 2500 A,
leg=2A,t,=1mKc, f=50T

(diT/dt)crit

200

A/MmKc

KpMTquCKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHUA HanpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
TJ = 1400(:, VD = O.67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/mKc

MaKcnumanbHaa MOLLHOCTb yNpaBaeHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pem

4

Bt

TemnepaTypa nepexoaa

T;

-60... +140

TemnepaTypa XpaHeHun

Tstg

-60... +50

asenergi T243-1250-12

1us3




SNNIEKTPMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HaumeHoBaHue napametpa yenostoe SHaeHn napaveTeos EAnHILa
obosHaueHue | ypy, Tun. Makc. | Usmepenns
VINmyanHoe HanpAaXeHne B OTKPbITOM COCTOAHUU, V 1.60
T;=25°C, 11 =3927 A ™ i i :
Moporosoe HanpsaXxeHue, v 0.85 B
T,=140°C, 1;=1963-5890A 7o) ’ ’ '
[dnHamunyeckoe conpoTuBaeHme, 0.20 o
r - - .
T, = 140°C, I; =1963-5890 A T e
Bpema 3apepKKu BKAOYEHUA, t ) ) 3.0
TJ'=25 OC, VD=O-67VDRM; |T=1250A/ |FG=2 A, t,« =0.5mKc d ’
BpemsasbikntoueHuns, MKC
T;=140°C, It= 1250 A, diy/dt = - 5 A/mKc, Vg 100 tq - - 160
B, VD = 0-67VDRMr dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTaHOBEHUA,
Ti= 140°C, ly= 1250A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qe - - 800 MKR~
Tok yaep»kaHua,
T,=25°C,Vp=12B I ; ; 300 mA
TOKBKAIOYEHMS, A
Tj=25°C,Vp=12B, lrg=2A, t,=0.5 MKc I - - 1500 M
OTnupatoLLee NOCTOSHHOE HaNpPAXKeHWeE ynpasaeHus,
Vp = 12B,T;=-60°C v i i 35 B
T, = 25°C o 25
T,=140°C 2.0
OTnupatoLmii NOCTOAHHbIW TOK YNpaB/ieHus,
Vp =12 B,T;=-60°C | i i 450 mA
T;=25°C o 250
T,=140°C 200
HeoTnupatoLee NOCTOAHHOE HAaNPAXKEHWUE YNPaBAEHWUS,
T,;=140°C, Vp = 0.67V Voo 0.25 i i B
i= y Vp = U. DRM
HeoTnupatoLwwmit NOCTOAHHDIN TOK ynpaBaeHus, | 15 A
T,=140°C, Vp = 0.67Vpu 60 ; ; M
TEN/Z10BbIE NAPAMETPbI
Tennosoe conpoTMBEHME NEPEXOL — KOPNYC,
DC: gBycTopoHHee Rih(-c) B _ 0.030
DC: co cTopoHbl aHOAa Rihi-ca) 0.056
DC: co cTOpOHbI KaToaa Ritn(j-ck) 0.056 °C/Bt
Tennosoe conpoTUBAEHME KOPMYC - OX/IA4UTEND,
[LBYCTOPOHHEE OX/1aXaeHne Rih(c-n) - - 0.01
OLlHOCTOPOHHEE OXNaxkaeHune 0.02
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca, He 6onee w - 0.18 - Kr
Ycunue cxatuna F 13.5 - 16.5 KH
MakcumManbHO fonycTMmoe yckopeHue (B a ) ) 100 / 2
CXaTOM COCTOAHMUM) m/c
PaccToAaHMe no noBepxHOCTU U301ATOPA OT KaToda A0 aHoAa Ds - 6.8 - MM
asenergi T243-1250-12 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun kopnyca: PT41, T.C1

K — kaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbIi KaToa;

G — yNpaBAAOLWMIA 3N1EKTPOS;

asenergi T243-1250-12 3us3



